

Narižení toto má v království Lombardsko-Benátském ve skutek vejiti od toho dne, jež mezinárodní komise celní v Miláně ustanoví, v ostatních korunních zemích však má ihned platnosti nabyti.

Svobodný pán **Bruck** mp. Rytíř z **Toggenburku** mp.

83.

**Narižení, vydané od ministerium obchodu, průmyslu a stavby
veřejné dne 2. března 1857,**

pro všechny země korunní, vyjmajíc Hranici vojenskou,
jimžto se zapovídá, v prodeji podrobném minciře užívati.

(V Zák. říš. č. XI., vyd. a rozesl. dne 14. března r. 1857, č. 47.)

Ministerium obchodu vidí se po usnesení s ministerium záležitostí vnitřních tímto vůbec zapověditi, když se obecnstvu něco podrobně čili v malých částech prodává, aby se neužívalo přezmene čili minciře, ani toho, který se hned narovná, ani onoho, který se hned nenarovná: Toliko ve velkém prodeji dovoluje se i dále, užívati řádně cimentovaného minciře, který se hned narovná, když k tomu kupující svolí; kupující však má pravo žádati, aby se užilo váhy s miskami, v kteréž případnosti prodávající povinen jest, požádání jeho zadost učiniti.

Minciře, který se hned nenarovná, není dovoleno užívati ani u prodeji velkém.

V užívání minciře ke zvláštním potřebám kontrolním touto záповědí ničeho se nemění.

Kdo by předpis tento přestoupil, nedopustili by se něčeho, nač uložena jest pokuta zákonem trestním, potrestán bude dle narižení císařského, daného dne 20. dubna 1854 (zákonníka říšského č. 96) a dle narižení ministerniho vydaného dne 25. dubna 1854 (zákonníka říšského č. 102), a minciř, který byl v zapovězeném vážení postižen, prohlášen bude za propadlý.

Narižení toto platnosti nabude od 1. července 1857.

Rytíř z **Toggenburku** mp.

84.

Narižení, vydané od ministerium financí dne 6. března 1857,

pro všechny země korunní,

jimžto se snižují ceny za sůl tuzemskou a dovoluje se dovážeti sůl cizozemskou bez cla k potřebám chemicko-technickým.

(V Zák. říš. č. XI., vyd. a rozesl. dne 14. března r. 1857, č. 49.)

Abý se za příčinou zvýšení činnosti průmyslové usnadnilo děláni pomocných látek chemických, ježto se ze soli připravují, ráčil Jeho c. k. Veličenství nejvyšším rozhodnutím od 18. února 1857 toto schváliti:

I. Ceny za sůl tuzemskou, tak zvanou fabriční k potřebám chemicko-technickým snižují se, a sice: